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AITANTHXEIX
OMAAA 1IPQTH
OEMA A
Al.
o. AdBoc.
B. AdBoc.
v. 2®OGCTO.
0. X®oT0.
&, 2®0TO.
A2,
A3.
®OEMA B

B1. Kseepdroro: 8o. To tpamelikd cvotnuO.
XeMda oyoMmkov Prpiiov: 152.
Hapaypagog: 2. Aertovpyieg Tov YPNUOTOG.
Amo: «O1 Poowkeg Aertovpyiec TOL  YPNUOTOS 7OV TO  KOOIGTOLV
OmoPOiTNTO. .. »
Méypr:  «Etotto gpfjpa yiveton kon péco drorrpnong aSiav.»

B2. Ksepdroro: 100. Ta dnpocia o1kovouIKd.
XeMda oyoMkov Prpiiov: 179.
Hapaypagog: 3. Ta ONUOGIO OUKOVOUKAL.
Amo: «H onuocia tov dNudclov topéa 6TIG cLYYPOVEC OTKOVOUIEG Elvarn
HEYOAT....»
Méypr:  «kon towtdxpova avédvovy To pudpd avamTvén Te.»
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I't. Kepdroro: 90. Owkovouikég draxvudvoelg — [TAanBopiopog — Avepyia.
XgMdeg oyoikov Pifriov: 170 & 171.
Hapaypagog: 4. Avepyio.

Amo: «H avepyia €xel Tpelg PaciKéG 01KOVOKEC GUVETELEG. . .. »
Méypr:  «, n avepyio dnpovpyel cofapd Kovevikd Tpofanuato.»
I2.
a.
i. To moc6 mov Ba elompdetl 10 dropo A oto TEAOG TV dVO (2)
POV, gltvor:
10.000 * (14+5%)* = ... = 11.025 gvpd
ii. To npdcbeto mocd mov Ba kepdicel o dropo A oto TEAOG TOV
000 (2) ypdvev, eivar:
11.025 — 10.000 = 1.025 gvp®d
B.
i. To mocod TOL duveioOv 7OV YOPNYNGE 1 EUmOPIKT] TPARE X OTO
aropo B, givau:
10.000 —20% * 10.000 = ... = 8.000 gvp®
ii. To mocd tov daveiov mov yopnynoe M eumopikn tpdmelo 6TO
dropo I', eivan:
8.000 — 20% * 8.000 = ... = 6.400 gvpmd
v. H mocotta ypnpatog mov onpuovpynce 1 epmopiki) tpdmeloa, eivar:
8.000 + 6.400 = 14.400 gvp®
Al.
A.E.IL o¢ A.E.IL o¢ szu(:)tiﬁv
B II)n’]Gvcpog IIocom"ru Twun ] Tpsxm’)csg Asu«ing Zruﬂs’psg Mparypatucs
(atopa) (og K1AG) (o€ gvp®) Tynég Twov Tynég AEI
(o€ gvp®) (o€ gvp®) (6€ £Vp®)
2010 8.000 400.000 8 3.200.000 40 8.000.000 1.000
2011 10.000 400.000 20 8.000.000 100 8.000.000 800
2012 32.000 800.000 16 12.800.000 80 16.000.000 500
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‘Et0c 2010:
AEIL
A'E'H'2010 oe ot. Tip 2011 = 2010 0% tprit T * 100 = 8000000 = —3200000 %
- AT

= ...=AT.,,, =40

AEIL
= ...= [locdémra,,,, = 400.000 xiAd

2010 og tpey. ip

A‘E‘H‘ZOIO ot ip. 2011 8000000

kxap AEIL, A = =8.000 drouo
b 210 TInBoopdc,,, 1.000 :
‘Etoc 2011:
AEITIL 8.000.000
A'E'H'Z()llca ot. i 2011 = Azr(}“ = F 100 = T * 100 =
© 2011

=...=8.000.000 evpw

A.EIL

= ...= IHocomra,,, =400.000 Kird

2011 og tpey. L.

A'E'H'ZOIIGSGT.HP..ZOII _ 8000000

'T'2010

100 =

=Ty, * IlocotntO,,,, = 3.200.000 =8 *ITocotnTQL,)), =

= TN,y * HoootmTo,,,, = 8.000.000 = 20 * [Tocotnta,,,, =

kkmp.AEIL,,, = =800 gvpm
P 21 Mnbuopog,,,, 10.000 P

‘Et0c 2012:

K.K.T[p.A.E.H.ZOlZ — A'E'H‘ZOIZ [ c,ﬂ:.np.2011 — 500 — A'E‘H‘ZOIZ oe ot.Tip. 2011 —
ITAnBvopog,,, 32.000

= ... AEIL, o0 a0 = 16.000.000 £0pdd
AEIL AEIL

A.E.H.ZOIZGS v e, 2011 — 2012 o tpey. TIp. *100 — 16000000 — 2012 og tpey. ip. *100 —

AT, 80
=..=>AEIL,,. .. =12800.000 eopé
AEILp 0 o0 m = Tt * [T066TT0L,,, = 12.800.000 = Ty, *800.000 =

= ...= Ty, =16 evpod
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A2.

a. To A.E.Il. oe otaBepéc Tnég (mpaypatikd A.E.IL) eivan éva péyebog to
omoio elvou amohAaypévo amd Tig HETOPOAEG TG TIUNG kot peTafdAieTou,
amd €T0G o€ £T0G, NOVO OTav peTaPfdAlovTal Ol TOPAYOUEVEG TOGOTITEG.
Emopévac, to A.E.I1. oe otafepéc Tipég petald tov etwv 2010 kon 2011
TapPEPEIVE OTAOEPD, EPOGOV 1) TOPAYOUEVI] TOGOTNTO TAPEUEIVE 1) 1O10

(400.000 K1hd).

B. To €tog 10 omoio Ba emAiéyape va {foovue givon to 2010, yioti og owtod

10 €10G T0 Kot KeoAnv mpaypatikdo A.E.IL., dniadn to
0moi0 OEIYVEL TO E€1GOOMUA EVOG ATOUOV (KOTA HEGO OPO)
EVPW, ONAOON €Vl TO UEYOAVTEPO HETAED TV TPLOV ETAOV.

ueyebog to
etvon 1.000

A3. H mpaypatiky mocootiaio petaforn tov Akabdpiotov Eyyopiov Ilpoidvtog

neta&y twv 2011 kou 2012 o Tipég Tov £Tovg faomg, elva:

A'E'H'ZOIZO‘S.GI.H;J. 2011 A'E'H'ZOIIGS.GI.HH. 2011 * 100% |
A'E'H‘ZOIIGE.cr.nu, 2011

~ 16.000.000 —3.000.000
8.000.000

%100% =...=100%

Ad. O pvBpdc TAnBwpiopov amod to €tog 2010 oto érog 2011, eivou:

loc Tpomoc:

P00 = oo = D000, 40 - 2078, 400 = 1509
Ty, 8

20¢ Tpomoc:

PIL 0100000 = AT =B o0 4109199249 160— . —150%
AT 00 40

AS.
loc Tpomoc:

Epocov, og étog faong Bewpeitar to 2012, £yovpe:

O A.T 5012 a6 80 yiveton 100
O A.T.2010 oo 40 ’YiVS‘L'(ll A,.T,.zolo:;
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100%40 _

AT . = 50
2010 80
Enopévoc:
AEIL
AEILy, ., oTy. 2012 AIZ';\IIO =P %100 = % %100 =
02010
=...=6.400.000 evpe
20¢ Tpomoc:

AEIL0 0 w2012 T Ty, * Hocotnta,,,, =
=16*400.000 = 6.400.000 gvpm
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